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ประกาศเทศบาลตำบลหินตก
เรื่อง   การรับสมัครสอบคัดเลือกพนักงานเทศบาลตำแหน่งผู้ปฏิบัติงาน
   เพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งบริหารของเทศบาล
*************************************



ด้วยเทศบาลตำบลหินตก อำเภอร่อนพิบูลย์ จังหวัดนครศรีธรรมราช จะดำเนินการสอบคัดเลือกพนักงานเทศบาลตำแหน่งผู้ปฏิบัติงานเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งบริหารของเทศบาล   



อาศัยอำนาจตามความใน  ข้อ  81  แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดนครศรีธรรมราช  เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลของเทศบาล ลงวันที่ 25  พฤศจิกายน  2545  ซึ่งแก้ไขเพิ่มเติมโดยประกาศคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดนครศรีธรรมราช 
เรื่อง  หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลของเทศบาล (แก้ไขเพิ่มเติม) พ.ศ.2558  ลงวันที่ 15  มกราคม 2558    จึงประกาศรับสมัครสอบคัดเลือกพนักงานเทศบาลตำแหน่งผู้ปฏิบัติงานเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งบริหารของเทศบาล รายละเอียดและเงื่อนไขดังต่อไปนี้


1. ตำแหน่งที่สมัครสอบคัดเลือก   คือ


    1.1 ตำแหน่งหัวหน้าฝ่ายบริหารการศึกษา (นักบริหารงานการศึกษา ระดับต้น )  
จำนวน  1  อัตรา


2. คุณสมบัติของผู้มีสิทธิสมัครสอบคัดเลือก


    ผู้สมัครสอบคัดเลือกจะต้องเป็นพนักงานเทศบาลและมีคุณสมบัติครบถ้วนตามคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง  ในวันรับสมัครสอบคัดเลือก  ดังนี้


    2.1  ได้รับคุณวุฒิการศึกษา ดังนี้



2.1.1  ได้รับปริญญาตรีหรือคุณวุฒิอย่างอื่นเทียบได้ในระดับเดียวกัน ในสาขาวิชาหรือทางการศึกษา ศึกษาศาสตร์ หรือในสาขาหรือทางอื่นที่ ก.จ. ก.ท. และ ก.อบต.กำหนดว่าใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนี้ได้




2.1.2  ได้รับปริญญาโทหรือคุณวุฒิอย่างอื่นเทียบได้ในระดับเดียวกัน ในสาขาวิชาหรือทางการศึกษา ศึกษาศาสตร์ หรือในสาขาหรือทางอื่นที่ ก.จ. ก.ท. และ ก.อบต. กำหนดว่าใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนี้ได้




2.1.3  ได้รับปริญญาเอกหรือคุณวุฒิอย่างอื่นเทียบได้ในระดับเดียวกัน ในสาขาวิชาหรือทางการศึกษา ศึกษาศาสตร์ หรือในสาขาหรือทางอื่นที่ หรือในสาขาหรือทางอื่นที่ ก.จ. ก.ท. และ ก.อบต. กำหนดว่าใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนี้ได้

     

   2.2  ดำรงตำแหน่งใดตำแหน่งหนึ่ง ดังต่อไปนี้ โดยปฏิบัติงานด้านการศึกษา หรืองานอื่นที่เกี่ยวข้องตามที่ ก.จ. ก.ท. หรือ ก. อบต กำหนดมาแล้วไม่น้อยกว่า 1 ปี



2.2.1 ดำรงตำแหน่งหรือเคยดำรงตำแหน่งไม่ตำกว่าระดับ 6ว ของสายงานเริ่มต้นจากระดับ 3 และตำแหน่งประเภทวิชาการ ระดับชำนาญการ โดยต้องมีระยะเวลารวมกันไม่น้อยกว่า 4 ปีหรือ



2.2.2 ดำรงตำแหน่งหรือเคยดำรงตำแหน่งในระดับ 7ว ของสายงานที่เริ่มต้นจากระดับ 2 และตำแหน่งประเภททั่วไป ระดับอาวุโส โดยต้องมีระยะเวลารวมกันไม่น้อยกว่า 4 ปี หรือ
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2.2.3 ดำรงตำแหน่งหรือเคยดำรงตำแหน่งไม่ต่ำกว่าระดับ 5 ของสายงานเริ่มต้นจากระดับ 1 หรือสายงานเริ่มต้นจากระดับ 2 และตำแหน่งประเภททั่วไปไม่ต่ำกว่าระดับชำนาญงาน โดยต้องมีระยะเวลารวมกันไม่น้อยกว่า 8 ปี 

 

3.   การสมัครสอบและสถานที่รับสมัครสอบ


     ให้ผู้ที่ประสงค์จะสมัครสอบคัดเลือกให้ยื่นใบสมัคร(ตามท้ายประกาศนี้)พร้อมเอกสารหลักฐานต่างๆ ตามที่กำหนดด้วยตนเอง   ได้ที่ สำนักปลัดเทศบาล  เทศบาลตำบลหินตก   ตั้งแต่วันที่  
27 มกราคม 2560  ถึง  วันที่  9  กุมภาพันธ์  2560  ในวันและเวลาราชการ     

4.  เอกสารและหลักฐานต่างๆ   ที่จะต้องยื่นพร้อมใบสมัคร


   ให้ผู้สมัครสอบคัดเลือกยื่นใบสมัครพร้อมหลักฐาน  ซึ่งผู้สมัครได้รับรองสำเนาถูกต้องและ
ลงลายมือชื่อกำกับไว้ในเอกสารทุกฉบับ  ดังนี้
  (1)  รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวกและไม่สวมแว่นตาดำ  ขนาด  1  นิ้ว   ถ่ายครั้งเดียวกัน
ไม่เกิน  6 เดือน   จำนวน  3  รูป   และให้ผู้สมัครเขียน ชื่อ – สกุล  หลังรูปถ่ายด้วยตัวบรรจง


  (2)  สำเนาภาพถ่ายทะเบียนบ้านและบัตรประจำตัวเจ้าหน้าที่ของรัฐ  (พนักงานเทศบาล)  
อย่างละ  1  ฉบับ 


   (3) สำเนาภาพถ่ายใบปริญญาบัตร หรือระเบียนแสดงผลการเรียนที่แสดงว่าเป็นผู้มี              คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งที่สมัครเข้ารับการสอบคัดเลือก  

      จำนวน   1   ฉบับ


   (4)  สำเนาบัตรประวัติพนักงานเทศบาลของผู้สมัครสอบ        จำนวน   1   ชุด


   (5) สำเนาภาพถ่ายหลักฐานอื่น ๆ (ถ้ามี)  เช่น  ใบเปลี่ยนชื่อ – สกุล         


   (6)  หนังสือยินยอมให้สมัครเข้ารับการสอบคัดเลือกจากนายกเทศมนตรี


   (7) ใบรับรองแพทย์ที่ออกไว้ไม่เกิน  6  เดือน นับถึงวันสมัคร
จำนวน   1   ฉบับ



    สำหรับการสมัครสอบคัดเลือกในครั้งนี้ให้ผู้สมัครตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มี        คุณสมบัติครบถ้วนตามคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งที่สมัครสอบ   หากภายหลังปรากฏว่าผู้สมัครรายใดมีคุณสมบัติไม่ครบถ้วน   เทศบาลตำบลหินตกจะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครสอบคัดเลือก  และไม่มีสิทธิได้รับการบรรจุและแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งที่สอบคัดเลือกได้


5. ค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบ
     ผู้สมัครสอบคัดเลือกจะต้องเสียค่าธรรมเนียมการสมัครสอบคัดเลือกในวันที่ยื่นใบสมัคร
จำนวน   400   บาท (ค่าธรรมเนียมการสมัครสอบจะไม่จ่ายคืนให้เมื่อได้ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิสอบแล้ว เว้นแต่มีการยกเลิกการสอบในครั้งนี้ เนื่องจากการทุจริตหรือส่อไปในทางทุจริต  จะจ่ายคืนค่าธรรมเนียมการสมัครสอบเฉพาะผู้ที่ไม่มีส่วนเกี่ยวข้องกับการทุจริต หรือส่อไปในทางทุจริต นั้นได้)


6. การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิสอบ ตารางสอบ สถานที่สอบ  และระเบียบเกี่ยวกับการสอบ


เทศบาลตำบลหินตก  จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิสอบ  ตารางสอบ  สถานที่สอบ  และระเบียบเกี่ยวกับการสอบ  ณ  สำนักงานเทศบาลตำบลหินตก   ภายในวันที่   10  กุมภาพันธ์  2560 
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7.  หลักสูตรและวิธีการสอบคัดเลือก


   หลักสูตรและวิธีการสอบคัดเลือก  มีดังนี้
1. ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป  (จำนวน  100  คะแนน)

                          ทดสอบภาคความรู้ความสามารถและความคิดริเริ่มในการกำหนดและปรับปรุงนโยบายแผนงาน  ระบบงาน   และการบริหารของส่วนราชการที่สังกัด   และอื่นๆ   ที่จำเป็นสำหรับตำแหน่งตามแนวที่ระบุไว้ในมาตรฐานกำหนดตำแหน่ง  ทั้งนี้โดยวิธีสอบข้อเขียน(แบบปรนัย หรืออัตนัย)  ระเบียบ กฎหมายที่ผู้เข้าสอบควรรู้ ตามเอกสารแนบท้ายประกาศนี้


ข. ภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง  (จำนวน  100  คะแนน)



     ทดสอบความรู้ความสามารถในทางที่จะใช้ในการปฏิบัติงานในหน้าที่โดยเฉพาะตามที่ระบุไว้ในมาตรฐานกำหนดตำแหน่ง โดยวิธีสอบข้อเขียน(แบบปรนัย หรืออัตนัย)  ระเบียบ กฎหมายที่ผู้เข้าสอบควรรู้ ตามเอกสารแนบท้ายประกาศนี้


ค. ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง  (จำนวน  100  คะแนน)



    ประเมินบุคคลด้วยวิธีสัมภาษณ์เพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่งในด้านต่างๆ     เช่นด้านความรู้ความสามารถในการปฏิบัติงาน ด้านความประพฤติ และคุณลักษณะอื่นๆที่จำเป็นสำหรับตำแหน่ง


8. การสอบคัดเลือก  

    เทศบาลตำบลหินตก จะดำเนินการสอบคัดเลือกข้อเขียน ในวันที่   28  กุมภาพันธ์  2560
และสอบสัมภาษณ์ในวันที่ 1 มีนาคม 2560  สำหรับสถานที่สอบจะประกาศพร้อมประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิสอบ



9.  เกณฑ์การตัดสิน


    ผู้ที่จะถือว่าเป็นผู้สอบคัดเลือกได้   จะต้องเป็นผู้สอบได้คะแนนในแต่ละภาคที่สอบตามหลักสูตรไม่ต่ำกว่าร้อยละ 60


    ในกรณีที่ปรากฏว่ามีการทุจริต หรือส่อไปทางทุจริตอันอาจทำให้เกิดความไม่เป็นธรรมในการสอบคัดเลือก ให้คณะกรรมการสอบคัดเลือก รายงานให้หน่วยการสอบคัดเลือกทราบ เพื่อพิจารณาว่าจะสมควรยกเลิกการสอบครั้งนี้ทั้งหมด  หรือจะพิจารณายกเลิกการสอบภาคที่เกิดการทุจริตหรือส่อไปในทางทุจริตตามแต่จะเห็นสมควร ถ้าหากหน่วยดำเนินการสอบคัดเลือกให้ยกเลิกการสอบคัดเลือกเฉพาะภาคใดแล้วก็ให้ดำเนินการสอบคัดเลือกเฉพาะภาคนั้นใหม่  สำหรับผู้ที่มีส่วนเกี่ยวข้องกับการทุจริตหรือส่อไปในทางทุจริตไม่มีสิทธิเข้าสอบอีกต่อไป


10. การประกาศผลการสอบคัดเลือก


    เทศบาลตำบลหินตก จะประกาศผลการสอบคัดเลือก ภายในวันที่  3  กุมภาพันธ์  2560 
ณ สำนักงานเทศบาลตำบลหินตก  อำเภอร่อนพิบูลย์  จังหวัดนครศรีธรรมราช




11.  การขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้


      เทศบาลตำบลหินตก   จะประกาศรายชื่อผู้สอบคัดเลือกได้ โดยเรียงลำดับที่จากผู้สอบได้คะแนนรวมสูงลงมาตามลำดับ   ในกรณีที่มีผู้สอบได้คะแนนรวมเท่ากัน  ให้ผู้ได้คะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่งมากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับสูงกว่า   ถ้าได้คะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่งเท่ากันให้ผู้ได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่งมากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า   ถ้าได้คะแนนภาคความรู้
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ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่งเท่ากัน   ให้ผู้ได้รับเลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่าจะประกาศขึ้นบัญชีผู้ผ่านการสอบคัดเลือก จำนวน  2  เท่า ของอัตราว่างตามที่ประกาศรับสมัครสอบคัดเลือก  และเมื่อได้บรรจุและแต่งตั้งผู้ผ่านการคัดเลือกแล้วบัญชีสำรองเป็นอันยกเลิก



ประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน




ประกาศ  ณ  วันที่     5   มกราคม  พ.ศ. 2560





  มาโนช   สวัสดีนฤมล
 (นายมาโนช    สวัสดีนฤมล)

นายกเทศมนตรีตำบลหินตก
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