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ประกาศคณะกรรมการคัดเลือกพนักงานเทศบาล เพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น 
สำหรับตำแหน่งผู้บริหารของเทศบาล 
เทศบาลตำบลหินตก  อำเภอร่อนพิบูลย์  จังหวัดนครศรีธรรมราช
เรื่อง  การกำหนด  วัน เวลา สถานที่คัดเลือก  และระเบียบเกี่ยวกับการคัดเลือกพนักงานเทศบาลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น  สำหรับตำแหน่งผู้บริหารของเทศบาล
**************************************


ตามที่คณะกรรมการคัดเลือกพนักงานเทศบาลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้นสำหรับตำแหน่งผู้บริหารของเทศบาล  เทศบาลตำบลหินตก  อำเภอร่อนพิบูลย์  จังหวัดนครศรีธรรมราช ได้ประกาศ     รับสมัครคัดเลือกเพื่อแต่งตั้งพนักงานเทศบาลให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น สำหรับตำแหน่งผู้บริหารของเทศบาล ในตำแหน่งผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  (นักบริหารงานสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ระดับต้น)  ลงวันที่   ๕  มกราคม ๒๕๖๐


อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๙๘(๕) แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดนครศรีธรรมราช เรื่อง  หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลของเทศบาล ลงวันนี้  ๒๕  พฤศจิกายน  ๒๕๔๕  และแก้ไขเพิ่มเติมโดยประกาศคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดนครศรีธรรมราช ลงวันที่  ๒๙ ธันวาคม ๒๕๔๗ (ฉบับที่ ๑๘)  จึงประกาศกำหนด  วัน  เวลา  สถานที่ดำเนินการคัดเลือกและระเบียบเกี่ยวกับการคัดเลือกในการคัดเลือกพนักงานเทศบาลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้นสำหรับตำแหน่งผู้บริหารของเทศบาล ในตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม (นักบริหารงานสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ระดับต้น)  ดังนี้

๑. กำหนด  วัน  เวลา  และสถานที่ดำเนินการคัดเลือก
ให้ผู้มีสิทธิเข้ารับการคัดเลือก  เข้ารับการคัดเลือกตามวัน  เวลา  และสถานที่ดำเนินการคัดเลือก
ดังนี้
	วัน / เดือน / ปี
	เวลาที่คัดเลือก
	สถานที่คัดเลือก

	วันที่  ๒๘  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๐
	๐๙.๓๐  น.  เป็นต้นไป
	ห้องประชุมวัฒนธรรมจังหวัดนครศรีธรรมราช   ศาลากลาง  จังหวัดนครศรีธรรมราช (หลังเก่า)
ชั้น ๒


๒. ระเบียบเกี่ยวกับการคัดเลือก  ให้ผู้เข้ารับการคัดเลือกปฏิบัติตามระเบียบ  ดังนี้
(๑) ต้องนำบัตรประจำตัวผู้สมัครและบัตรประจำตัวประชาชน  หรือบัตรประจำตัวเจ้าหน้าที่ของรัฐ (พนักงานเทศบาล)  แสดงกับกรรมการหรือเจ้าหน้าที่คุมการคัดเลือกทุกครั้งที่มีการคัดเลือก








/๒.การแต่งกาย...




- ๒ -
(๒)  การแต่งกาย  ให้ผู้เข้ารับการคัดเลือกแต่งกายด้วยเครื่องแบบสีกากีคอพับ (แขนยาว)
(๓)  ให้ผู้เข้ารับการคัดเลือก  ไปถึงสถานที่คัดเลือกก่อนเริ่มเวลาคัดเลือก  ไม่น้อยกว่า  
30 นาที  แต่จะเข้าห้องรับการคัดเลือกได้ก็ต่อเมื่อได้รับอนุญาตจากกรรมการหรือเจ้าหน้าที่คุมการคัดเลือกแล้ว
(๔)  ห้ามใช้และเปิดเครื่องมือและอุปกรณ์สื่อสารอิเล็กทรอนิกส์ทุกชนิดในสถานที่คัดเลือก
(๕)  เมื่อออกจากสถานที่คัดเลือกไปแล้ว  ต้องไม่ทำการใด ๆ อันเป็นการรบกวนแก่ผู้ที่ยังรอ 
รับการคัดเลือกอยู่
(๖)  ผู้ใดไม่มาคัดเลือกใน  วัน  เวลา  และสถานที่ที่กำหนด  คณะกรรมการคัดเลือกจะถือว่า  
ผู้นั้นสละสิทธิเข้ารับการคัดเลือกในครั้งนี้


ผู้ใดไม่ปฏิบัติตามระเบียบเกี่ยวกับการคัดเลือกนี้  หรือผู้ใดส่อเจตนาทุจริตหรือพยายามทุจริตคณะกรรมการอาจจะพิจารณาไม่อนุญาตให้เข้ารับการคัดเลือกก็ได้


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
        ประกาศ  ณ  วันที่   ๑๐  กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖๐
    (ลงชื่อ)   อนันต์  ธรรมานนท์
                   (นายอนันต์  ธรรมานนท์)
                     ผู้ทรงคุณวุฒิใน ก.ท.จ.นศ.
            ประธานคณะกรรมการคัดเลือกพนักงานเทศบาล
        เพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น  สำหรับตำแหน่งผู้บริหารของเทศบาล
เทศบาลตำบลหินตก    อำเภอร่อนพิบูลย์   จังหวัดนครศรีธรรมราช
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